



# Wekerle Sándor Életművét Gondozó Kulturális és Tudományos Alapítvány

---

## Wekerle Sándor Alapítvány Alapítói részére

### Tisztelt Alapítók!

A Wekerle Sándor Alapítvány kuratóriuma nevében ezúton szeretném tájékoztatni Önöket a Wekerle hagyományörzéssel kapcsolatos fontosabb történésekről, eseményekről, jövő évi tervekről.

### 1. Wekerle Napok 2020 - Mór

- A kuratórium korábbi döntése alapján az idén novemberre tervezett móri **Wekerle Napok 2020 rendezvényei a Covid-19 járvány miatt elmaradnak**. A rendezvények többségét 2021-re átütemeztük, reméljük jövőre már nem lesz akadály a megrendezésüknek.

- **Wekerle Sándor születése évfordulóján, 2020. november 14-én (szombaton) 14 órakor** a Wekerle Emlékműnél rövid szabadtéri megemlékezésre kerül sor, amennyiben annak megtartását a járványhelyzet miatt elrendelt hatósági intézkedések nem korlátozzák.

A rendezvény meghívóját postán és emailben is eljuttatjuk a Tisztelt Alapítóknak, megtisztelő részvételükre számítunk.

### 2. Wekerle sírkert felújítása - Nyáregyháza

A nyár folyamán az alapítvány Dr. Patay Géza úrtól, Wekerle Sándor dédunokájától a család nevében felkérést kapott arra, hogy működjön közre a Nyáregyházán található Wekerle sírkert felújításában. A sírkert a volt Wekerle kúria területén fekszik, amely terület egyházi tulajdonban van.

A sajnálatosan rendkívül elhanyagolt sírkertben jelenleg az alábbi személyek nyugszanak:

- Wekerle Sándorné, parnói Molnár Gizella (a miniszterelnök felesége)
- ifj. Wekerle Sándor, pénzügyminiszter és felesége, Geist Mária
- Wekerle Alexandra (Wekerle Sándor unokája) és férje, Patay Sándor

Alapítványunk a felkérésnek eleget téve, a Nyáregyházi Két Szív Római Katolikus Plébániával együttműködve **a felújításra pályázatot készített el és nyújtott be a Magyar Nemzeti Bankhoz, amelyet - több körös egyeztetést követően - sikeresen elnyert**. Az MNB a Wekerle sírkert felújítást 3.157.860 Ft összeggel támogatja, 25 %-os önrész vállalása mellett. Az önrészt a Nyáregyházi Két Szív Római Katolikus Plébánia biztosította, a beruházás már ténylegesen megvalósult 1. ütemének anyag és munkaköltsége által. Az alapítvány a projekt lebonyolítását a Plébániával konzorciumban végzi, a helyszíni kivitelezést Szakállas Lajos diakónus úr irányítja, az egyházközség tagjai pedig társadalmi munkával segítik a megvalósítást. Az MNB-vel a szerződés kötés 2020. október hónapban megtörtént, a felújítás befejezésének időpontja 2021. április 30. Reméljük, hogy 2021-ben a Tisztelt Alapítókat is meghívhatjuk a felújított sírkert átadó ünnepségére Nyáregyházára.



# Wekerle Sándor Életművét Gondozó Kulturális és Tudományos Alapítvány

---

## 3. Wekerle Centenáriumi Év 2021

A kuratórium - több hónapos egyeztetést és előkészítő munkát követően - 2020. szeptember 28-i ülésén elfogadta Wekerle Sándor halálának 100. évfordulója tiszteletére szervezett **Wekerle Centenáriumi Év 2021 programtervét, költségvetését és az állami, önkormányzati, szakmai és civil szervezetekhez intézett felhívást.**

A nyilvános bejelentésre 2020. november 14-én sajtótájékoztató keretében kerül sor, továbbá a felhívást és a programsorozatot az MTI útján országosan is közzétesszük.

A móri programterv 3 kiemelt rendezvényt tartalmaz az alábbi időpontokban:

**2021. május 21. - Díjátadó ünnepség és tudományos konferencia**

**2021. augusztus 26. - Díszünnepe Wekerle Sándor halála 100. évfordulóján és kapcsolódó kulturális rendezvények**

**2021. november 12-14. - Wekerle Napok 2021 rendezvényei**

A kuratórium a **Wekerle Centenáriumi Év fővédnökének Törő Gábor országgyűlési képviselő** urat kérte fel, aki a felkérést elfogadta és már idén ősztől tevőlegesen is segíti a szervező munkát. A kuratórium felkérte továbbá a Wekerle Centenáriumi Év 10 fős szervező bizottságát, akik az operatív programszervezést végzik, illetve irányítják.

*Kérjük a Tisztelt Alapítókat, hogy a korábbi évekhez hasonlóan támogassák és segítsék a kuratóriumot abban, hogy a fenti célkitűzéseket Wekerle Sándor életműve, kultusza ápolása és történelmi emlékezete megőrzése érdekében sikeresen megvalósítsa.*

Mór, 2020. október 21.

Üdvözlettel:

Buza Ernő  
Wekerle Sándor Alapítvány  
kuratórium elnöke